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 عَدَدُ  الأصَابِع:  20 اصْبَعًا 

 
 

ع خِلالِ   مʥِْ  مُقʙَʯَْحَةٌ) (إِجاǺَةٌ  ْy   في الْعʗَد جَ
ʦʸعَةٍ  كُلِّ  ْɦ ʦʸعاتِ  مʥَِ  مَ ْɦ َy ʴʯَُyاوȂَِةِ  الْ  الْ
ʦʸعاتٍ  5 لȏʗَّ  ؕانَ  فَإِذا ْɦ لٍّ  في  مَ ها ُؕ   مِْ́

اتِج إʱǻِاد أَسॻʠʯَْعُ  3  الّ́
15=3+3+3+3+3 
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15=3X  5  

  

Ȗُ  حَلُّ  قَّ َ̡ ة فَهʸْي  مʥِْ  أَتَ َ̡   :  )11( صَفْ

 ناتِجَ  لأِجَِدَ  الْمُتكََرّرَ  الْجَمْعَ  أسَْتعَْمِلُ 
رْبِ:   الضَّ
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3 +  3 +  3 =  9                                
               2 + 2 + 2 +2 = 8 

3    X   3  =  9                                  
                       4  X  2 =  8 

 
4   +  4  =  8                                    

                                  
  5 + 5 + 5 + 5  = 20 

2    X   4  =  8                                  
                                          

  4  X  5 =  20 
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  وَجُمْلةََ  الْمُتكََرّرِ  الْجَمْعِ  جُمْلةََ  أكَْتبُُ  5
رْبِ    الآْتي:  الأْعَْداد خَطَّ  تمَُثِل الَّتي الضَّ

  
2+2+2+2+2=10 

5X2=10 

 

ة (8)  َ̡ ʯابُ  الʸَّʯارʥȂ صَفْ ِؕ  حَلُّ  

أصَِلُ  بِخَطٍّ  بيَْنَ  جُمْلةََ  الْجَمْعِ  الْمُتكََرّرِ  -1
رْبِ  رْبِ، ثمَُّ  أجَِدُ  ناتِجَ  الضَّ  .وَجُمْلةََ  الضَّ
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12

 
 

51  

8  

  

 ناتِجَ  لأِجَِدَ  الْمُتكََرّرَ  الْجَمْعَ  أسَْتعَْمِلُ 
رْبِ:   الضَّ
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5 + 5 + 5 + 5  = 20                       
            2 + 2 + 2   = 6 

4  X  5 =  20                                   
              3  X 2 =  6 

 

  
3 + 3 =6                                          

               3 + 3 + 3 + 3  = 12 

2  X  3 = 6                                        
                         4  X  3 =  12 
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 دَرّاجاتٍ  5  في عَجَلةٍَ  كَمْ  -6

   هَوائِيَّةٍ؟

  عَجَلاتٍ  10

 


